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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 

κάτω τα χέρια από τους λαϊκούς αγώνες και τις δημοκρατικές ελευθερίες 
 

Η ΠΟΠΟΚΠ στέκεται στο πλευρό των αγροτών στον αγώνα τους για επιβίωση, καταγγέλλει την 

απαράδεκτη αστυνομική καταστολή στις κινητοποιήσεις της Κρήτης και καταδικάζει την 

αντιδημοκρατική επιλογή της κυβέρνησης να τους παραπέμψει για «σύσταση εγκληματικής οργάνωσης». 
 

 

 

Οι αγρότες δίνουν έναν δίκαιο αγώνα απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ. και της Ε.Ε. που 

τους σπρώχνει στο περιθώριο, κόντρα στον σχεδιασμό που θέλει να εξαφανίσει τον μικρομεσαίο αγρότη 

για να παραδώσει τη γη, την παραγωγή και το ψωμί του τόπου στα χέρια μεγάλων επιχειρηματικών 

συμφερόντων. 

Ο αγώνας στα μπλόκα είναι αγώνας όλων μας – για ποιοτική και οικονομικά προσιτή τροφή, για να μη 

νεκρώσουν οι οικισμοί της Περιφέρειας, για δουλειές, ζωή και αξιοπρέπεια στην ελληνική ύπαιθρο. 

Σε όλα αυτά η κυβέρνηση της Ν.Δ. απαντά με τον γνώριμο τρόπο: χημικά, βία, καταστολή, μέχρι 

και με παραπομπή για «σύσταση εγκληματικής οργάνωσης». 
 

Η διάλυση της πρωτογενούς παραγωγής και η μετατροπή των αγροτών σε μόνιμους οφειλέτες των 

τραπεζών είναι κομμάτια της ίδιας αντιλαϊκής πολιτικής, όπως η καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος, 

το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη, η διάλυση του ΕΣΥ, το ξεπούλημα της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης, 

η κατηγοριοποίηση των δημόσιων σχολείων, η έλλειψη ολοκληρωμένης στεγαστικής και συνολικά 

προνοιακής πολιτικής, η ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών υπηρεσιών και αγαθών και το σκάνδαλο του 

ΟΠΕΚΕΠΕ-μνημείο εκμαυλισμού και εκλογικής συναλλαγής. 
 

Συμπαρατασσόμαστε με τον κόσμο της αγροτιάς και με κάθε χώρο που ορθώνει το ανάστημά του και 

αγωνίζεται. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

• Άμεση, πλήρη και με διαφάνεια καταβολή όλων των ενισχύσεων. 

• Ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων αγροτών και κτηνοτρόφων και λήψη όλων των πραγματικά 

αναγκαίων μέτρων για την ευλογιά των προβάτων. 

• Να σταματήσει η αστυνομική - δικαστική καταστολή των αγώνων. Άμεση απελευθέρωση των 

συλληφθέντων και απαλλαγή τους από κάθε κατηγορία. 

• Απόδοση ευθυνών και επιστροφή των κλεμμένων στο σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ. 

• Αλλαγή πολιτικής στον πρωτογενή τομέα με κριτήριο τις σύγχρονες ανάγκες και όχι τα κέρδη των 

ολίγων. 
 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ 

ΔΕΝ ΣΠΙΛΩΝΕΤΑΙ ΟΥΤΕ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ 

 
 

Για το Δ.Σ. 
 

 

Η Πρόεδρος 

 

Παναγιώτα Βασιλοπούλου 

 
 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

 

Κυριακή Ρομποτή 


